

访问阿尔巴尼亚同当地民众“打成一片”时，总统的手表不见了

# 谁动了布什的手表？

被“三只手”偷走了？被保镖摘掉了？还是自己装兜儿里了？官员出面否认布什手表被偷，而相关视频已在网上广为流传

“布什手表是否在阿尔巴尼亚被偷”的视频，近日透过热门网站 YouTube 广为流传。

眼尖的网友在布什与大批阿尔巴尼亚民众握手的新闻画面中发现，原本戴在他左手腕上的黑色表带手表，竟然一转眼就从画面上消失了。英国媒体 12 日报道说，美国总统乔治·W·布什在访问阿尔巴尼亚时，手腕上手表被盗。但美国官员随后否认上述说法。

英国、意大利媒体报道说，布什 10 日前往距阿尔巴尼亚首都地拉那 30 公里处的一个村庄访问，受到几百名当地村民“英雄般”的热烈欢迎。

村民们争先恐后地同布什握手，有的握住布什的手臂和手腕，有的冲上前去与他拥抱，差点把布什拉到人群中去。更有甚者，竟去摸他头发稀疏的脑袋。布什也情绪颇高，非但没有责怪村民的这种无礼之举，反而看上去有一种受宠若惊之感。

现场照片和电视画面显示，在布什对村民挥手致意时，手腕上的黑带手表还清晰可见。而当布什“融入”村民之中不一会儿，手表就不见了。当地媒体报道称，布什的手表是被偷了。另外有消息称，这块表是在布什同当地民众“打成一片”时，从总统的手腕上自然滑落的。

电视频道 Top Channel 播放的画面显示，当时，布什的一名保镖走上前去，凑在他耳边嘀咕了几句，随后就把手表从布什手腕上摘了下来。一名阿尔巴尼亚保镖称，他看到布什身旁的一名美国保镖弯腰捡起了一块表。

白宫和阿尔巴尼亚均不约而同地对布什手表被偷予以否认。白宫发言人托尼·斯诺坚称，布什当时已将手表放入衣兜，妥善保管好了。斯诺说：“总统把手表放进兜里，如今已安全带回国内。”

有报道说，布什戴的是一块“劳力士”手表。而布什通常戴的是美国畅销品牌“天美时”手表，仅值 50 美元，表盘上有星条旗图案，手表背面还刻着他的名字：乔治·W·布什。现场照片显示，当时布什手腕上的手表更像“天美时”。  
罗拉

你现在要是想知道几点的话，可不去问布什——因为他的手表不翼而飞了。

布什受到热烈欢迎，拥抱、标语，还有握手。有许多双手，有人拉他，有人抱他，有人偷了他的手表。

——6月13日英国《每日邮报》

## 七步成偷

《泰晤士报》想象“单手偷表术”步骤

- 1.首先设法使布什分心，让他的注意力从手腕移开。
- 2.一只手握住布什戴手表的手腕，另一只手掩护。
- 3.中指控制住布什的手腕。
- 4.拇指压住表盘，食指顺势顶开表带固定针。
- 5.用食指的第一个关节紧压在表带上方，使表带脱离固定针。
- 6.将表带再次移回来，但设法不让固定针重新落入表带上的小孔内。
- 7.此时手表已经悬空，可以顺利摘下。

袁海



表在左手上



左手腕被抓住



表不见了

# 科学家发现“泡妞”秘笈

如果想邀请她跳舞，轻触她的胳膊

如果想让她留下电话号码，还是轻触她的胳膊

不过这次研究是在法国完成的，有心的读者要注意文化背景的差异

在短短三周时间里，一位长相帅气的男士在一家夜总会里与 120 位女性搭讪，目的是邀请她们跳舞。但这并不是什么“色狼行动”，而是一次科学名义下进行的实验，那位男士实际上是心理学家尼古拉斯·古根的助手。

实验结果是非常值得人们注意的，在胳膊被帅哥轻轻接触的 60 名女性中，有 65% 的人同意与他跳舞，这一比例在没有发生任何身体接触的另外 60 名女性中只有 43%。

第二次类似的研究共有 3 名男助手参与，被搭讪的女性数量达到 240 名。但这一次的实验地点选在了街道，任务也变成搞到女性的电话号码。结果显示，在被男研究员轻触胳膊的 120 名女性中，有 19% 的人愿意留下她们的电话号码；而在另外 120 名没有任何身体接触的女性中，这一比例仅为 10%。

古根表示，男性轻触女性胳膊时，她们会感觉到更为强烈的被支配感。为了证明这种推测，研

究人员用同样方式要求更多的女性留下她们的电话号码。结果证明了古根的论断，胳膊被轻触的女性趋向于将男研究员视为更有魅力和更具有支配感的人。

这次研究是在法国完成的，他提醒说，因为文化背景不同，研究发现可能不适合其他国家和地区。他说：“在一个没有接触文化的国家和地区，求爱过程中的身体接触可能不会被女性视为一种积极的行为。”

古根的实验揭示了身体接触的社交作用，这在心理学史上已经不是第一次了。另一项研究发现，轻触顾客胳膊的男招待、女招待与那些“守身如玉”的人相比，会让顾客产生服务更为热情的想法。  
任秋凌



## 母亲嚼木糖醇口香糖可让婴儿少患龋齿

据新华社电 日本研究人员发现，母亲怀孕 6 个月后开始咀嚼木糖醇口香糖，其生下的婴儿日后患龋齿的风险降低一半。

据日本《东京新闻》13 日报道，日本冈山大学的研究人员对 50 多名女性进行了跟踪调查。她们从怀孕 6 个月到产后 9 个月平均每天咀嚼 3 块木糖醇口香糖，使得她们口腔中导致龋齿的变形链球菌减少，她们生下的婴儿在 1 岁半时感染这种细菌的风险比没有咀嚼口香糖的母亲生下的孩子低一半。

研究人员认为，婴儿感染变形链球菌的原因包括母亲咀嚼食物后给婴儿喂食、筷子不够卫生等。减少母亲的口腔细菌对于婴儿口腔卫生非常重要。咀嚼木糖醇口香糖是一种比较简单的防止感染的办法。

## 千里传音

### 不当王子，威廉和哈里想干嘛？

“哈里可能只想打电脑游戏、喝点啤酒。”

——威廉打趣哈里

英国戴安娜王妃逝世 10 周年忌日即将到来之际，威廉和哈里两位王子首度接受美国电视媒体采访。其间主持人问道：“如果不是王子，你们想成为什么样的人？”

威廉王子的回答是，一度希望当一名警察，不过现在希望成为一名直升机驾驶员，“为联合国或类似机构工作”。

哈里说自己希望能生活在非洲，参与人道主义工作，或者成为一名狩猎向导。

据新华社

# 百岁傣医与皮肤顽癣

【乌蛇皮康净】在全国一律实行“免费试用”！  
用疗效说话！不让患者花一分冤枉钱！

百岁傣医 治疗传奇

刀连喜，刀氏傣医第五代传人，我国傣医代表人物。春播以豌入药，尤以世传独特的治癣处方为其生平一绝，几十年来治愈皮肤病患者数以万计。治疗各类型皮肤病效果显著，被誉为“傣医中的‘华佗’”。在国家中医药部门的高度关注下，刀连喜老人的毕生绝学【乌蛇皮康净】于 2005 年问世。

《傣族医史学》、《民族医医史学》、《中医皮肤病研究报道》等刊物多次报道刀连喜老人的高超医术。很多专业以傣医称他治疗皮肤病为“中华一绝”。刀连喜以真传师承医术，荣获国内外多项医学大奖。创造了三项记录：

治疗时间最长、年龄最大、治愈病人最多。

以毒攻毒 血肤同治

经国家医药部门组织专家反复研究与教研：【乌蛇皮康净】的神奇疗效源于“黑线足梢蛇”蛇胆中的“坏毒虫”。它独具“亲而性”与“亲角质性”，能迅速穿破皮肤细胞，融于血液，清除各种毒素。并可在病灶部位保持生物活性 60 天以上，持续消毒，恢复皮肤免疫力。同治多种皮肤病，确切远期疗效，不易复发。

轻度患者 7~15 天内：中度患者 1~2 个疗程(月)；重度久病患者 3~5 个疗程(月)即可康复。目前康复患者回访尚无复发。

适用于：銀屑病、神經性皮炎、脂

溢性皮炎、濕疹、干癬、《銀白風》

牛皮癬、斑禿、頭癬、江癩、《臥蠍癩》

疥癬、毛囊炎、夏季型禪汗症

《牛頭皮》、及頸圍性皮膚瘙癢。

过敏性皮炎。

《市內三金藥局總經理

經銷：五味堂、華東藥業、華北藥業、

王氏藥業、王氏紅藥、一品堂藥業

地址：大連市沙河口區二號園美林

康復热线：65271777



傣医祖师 刀连喜